

扫晨报微信 看更快资讯



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报官方微信

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



10月21日晴间多云,南风2~3级,7~23℃ / 10月22日多云,北风2~3级,9~22℃ / 10月23日晴间多云,东风转西南风2~3级,6~22℃ /



道路畅通环境改善 小庄“变大”了

每逢看到彩虹桥(西五路跨线桥),我就知道:小庄到了,到家了。

记得10年前,从小庄到济青高速公路北侧走亲访友,需要从西六路、世纪路或者柳泉路跨线桥上绕行。随着城市化进程的加快,淄博高新区逐渐形成了包括东外环跨线桥、宝山路跨线桥、金晶大道立交桥、柳泉路跨线桥、西五路跨线桥、世纪路跨线桥、卫湖路下穿桥等在內的南北交通大通道,拓展了淄博中心城区向北发展的空间。

北依济青高速公路、南临鲁泰大道、东近柳泉路、西跨西五路与世纪路,小庄社区交通便利、四通八达,地理位置得天独厚,蕴藏着巨大的发展空间和美好发展前景。

现在,从小庄一路向北,10来分钟可到达淄博北站;等到淄博快速路开通,从鲁泰大道上车,在宝山路、昌国路拐两个弯,就能迅速抵达淄博火车站



2012年10月15日,淄博高新区西五路跨线桥通车仪式举行。

南站房,再也不需要在路上耽误时间。

城市布局的优化调整,城市容貌的改善提升,激发了城市的发展活力,带来的不仅是交通上的变化,更吸引了众多的人才和企业聚集,给居民带来了看得见、摸得着的实惠。

近年来,在小庄居民楼、丰瑞园的基础上,鲁厦花园、龙园小区、一诺·阳光佳园、一诺·阳光鑫城、恒景绿洲、名士华府等居住小区在周边相继建设,周边居民越聚越多。小庄社区综合农贸市场、集商贸餐饮娱乐为一体大型购物中心银泰城,为居

民提供了购物需求。淄博十一中、高新区一中、高新区第九小学和两家幼儿园,在距离小庄社区不到一公里的范围内分布,为辖区孩子提供了幼儿园、小学、初中以及高中的优质服务。改造后的猪龙河畔,垂柳依依,微风拂动,摇曳生姿;岸边花卉,姹紫嫣红,争奇斗艳,成为了居民休闲旅游、亲近自然、放松心情的好去处。

道路通畅了、环境改善了、配套设施齐全了,城市功能日益完善的同时,人们的生活水平不断提高,城市的文明程度也在不断提升。

在淄博高新区管委会、四宝山街道办事处坚强领导下,小庄社区积极营造花园式宜居社区,提升小区环境品质。在原有绿化的基础上,种植了樱花海棠、红叶石楠、月季、冷季型草皮等多种植被,打造了“三季花开、四季常绿”的良好生态环境。花开时节,樱花烂漫、海棠飘香,处

处繁花似锦;夏秋之际,绿树成荫。不论何时来到小庄,都是环境优美,景色宜人。热情好客的小庄人,都会让人感到家一样的亲切和温暖。

结合小区实际,小庄社区将社区硬件设施建设与精神文明建设融为一体,积极开展新时代文明实践,从细小微实的点滴入手,用细致的服务让居民拥有更多的幸福感、获得感,传递和彰显文明城市的温暖和精致。

可以说,经过10年的发展,小庄“变大”了,居民时时处处感到新变化,享受幸福新生活。按照淄博高新区“品质提升走在前”的要求,小庄社区还在不断提升社区品位,一步步向着更高的目标迈进。相信,小庄的明天,会更加美好。

讲述人:淄博高新区四宝山街道小庄社区 王克熙

大众日报淄博融媒体中心记者 刘金昌 整理

小儿玩具“鸟枪换炮”

国庆节假期最后一天,中午返家,我要路过小区内的活动广场时,远远看到一群孩子雀跃的身影,后又听到一个熟悉的声音喊着:“打仗游戏是这么玩的……”

声调很高,在一群孩子里足以拔尖。没错,那是我儿子喊的。

我把他喊过来,准备一同回家,见他手拿一把约30厘米长的玩具霰弹枪——那是隔壁单元的某个小朋友送的,成了他近期的最爱。从小广场到家数百米的距离,他在车后座上也闲不着,噼里啪啦的上弹、击发声响成一团,像是他在为明日重返校园继续“战斗”集聚着能量。

刚要上楼,儿子主动“坦白”了一件事:“爸,上午我把平



学习之余,摆弄乐高玩具是儿子喜欢做的事。

衡车拿楼下来骑了,学会了。”

电动平衡车正充着电。它不是卧室里,白身黑轮的LENOVO坏了?儿子马上解释,它没

坏,而是如何如何、吧啦吧啦讲了半天。

平衡车是三四年前儿子收到的礼物。那时他小,我担心他摔倒,就把车收了起来。不过,这招不管用,他趁我不在的时候偷偷拿出来,骑不了就把塑料板凳放上再坐上去,玩得不亦乐乎,以致出了故障,被我“下令”将平衡车彻底搁置。没想到,现在他又给玩好了。

十年前,儿子的玩具是很低端的,有大集上买的,有小卖部弄的,还有大街上领的,多数是几块十几块的便宜货。时间一久,大多都坏了,去年收拾屋子时装了好几大袋子放到了地下室,前几天收废品的几毛钱收走了。

几年前,儿子有了这辆平衡车。在那前后几年,他对于

玩具的兴趣从儿时的低端上移走,喜欢上了乐高玩具,按照说明书拼好隔几天拆掉再拼是他的惯常操作。

现在,儿子已不喜欢按照说明书去拼乐高。他喜欢拿着一堆零件自己拼东西,有宇宙飞船,有各种稀奇古怪却充满创意的小玩意,每每给人惊喜。他还相中了一个“新玩具”——小爱音箱,说要用它来学习、听歌。

这十年,家里发生了大大小小的很多变化,儿子玩具的升级让我感慨颇多。我曾对他说:“你爸小时候只会和泥、逮蛤蟆、丢沙包,最高级的乒乓球拍还是你爷爷用三合板锯出来的呢。”

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

冷空气“示弱” 淄博近期天气平稳无雨 气温变化不大 早晚温差小

淄博10月20日讯 天气干燥,云量增多,今日的淄博一派深秋景色。未来几天,冷空气势力偏弱,天气变化不大,不过昼夜温差小,都在10℃以上。

据中央气象台预计,未来十天,将有多股冷空气影响我国,但总体势力偏弱、影响偏

北。其中,25日至27日,北方大部地区气温下降4~8℃,内蒙古东部、东北地区有小雨或雨夹雪;西北地区东部、内蒙古中东部、华北、东北地区等地有小到中雨(雪)。

气象专家提醒,今明两天我国大部地区以晴好天气为主,多

地秋色正浓,不过空气相对湿度较低,天气干燥,公众需记得勤补水,注意用火安全,外出观赏秋色的同时也要做好健康防护。另外需要注意的是,晴朗干燥天气下,早晚气温低,昼夜温差大,建议穿衣时参考最高气温和最低气温,可以考虑“洋葱式”穿衣

法,视场合与温度穿脱衣物。

山东省气象台预计,未来4到7天,我省以晴好天气为主。25日,鲁西北、鲁中和鲁南地区天气多云转阴局部有小雨,其他地区天气晴转多云。26日,沿海地区天气多云间阴局部有小雨,其他地区天气多云。

从淄博来看,21日至24日,晴间多云天气为主,最高气温多在20℃以上,最低气温为个位数,昼夜温差大,需注意保暖。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 杜沫冉